

央视《面对面》报道了一个只用手就能让瘫痪患者站起来的神医,引发质疑 神医:我手到病除 桑兰:请手下留情

李培刚是谁?一个被央视《面对面》重磅报道的医生,一个据称只用手就可以让截瘫病人站起来的“神医”。

6月13日《面对面》播出后,李培刚成了大名人,很多原本已经不抱希望的瘫痪患者及其家人似乎看到了希望,用尽一切办法试图找到这个“神医”。同时,质疑他的声音也大了起来。究竟用看起来是中医按摩的手法治疗截瘫患者,又号称是西医的“神医”有没有科学道理,医学界或者是对医学常识有了解的网友也在纷纷讨论。

神医频上央视

“他可以用看上去比较简单的方式,使那些遭受外伤而导致的偏瘫还有瘫痪的病人重新站起来。”6月13日《面对面》节目一开始就对李培刚有一个介绍,主持人董倩用“神奇”来形容李培刚,“不用开刀不用吃药,只用他的双手,就可以达到消炎、祛痛、肌肉增长还有恢复功能的目的。”

节目中首先播出了一名患者当场治疗有神奇效果的场景。这名患者膝关节有严重病变不能下蹲。经过李培刚一个多小时的按揉之后,一下地就活蹦乱跳,做了深蹲和高抬腿。李培刚很满意地说,“你看这还是他吗?”

节目介绍说:“我们刚才看到李培刚用手治疗的方法,叫李培刚医学新疗法。是2003年中国医师协会命名的。”李培刚还特别强调了自己是西医,以前是做手术的,一天中医也没学过。他的信心来源是:“我手到病除了。”

记者初步统计了一下,从1996年开始,央视不同频道的几个栏目:《夕阳红》、《共同关注》、《人在奥运年》、《面对面》都曾经专门报道过李培刚。而2009年春晚上李培刚



李培刚(央视截图)

又露了几次脸,还有大特写。可见李培刚与央视的关系确实不简单。

患者:李培刚确实神奇

节目一播出,大量质疑的声音也随之而来。尤其是节目中出现的第一名患者被很多网友认为是“托儿”,他是中央电视台音乐编辑张骁。

张骁告诉记者,他的膝盖治疗了一年多都没治好,最后经好友介绍知道了李培刚。去年冬天他去看病,节目组录下的是他真实的就诊场景。“我感觉特别神奇,一下地感觉就好了。”后来他又去找李培刚治了两次,现在完全恢复了,一星期踢一场足球。

质疑:治疗未见明显疗效

百度李培刚吧里,一名自称医生的网友质疑说,“瘫痪30年(注:节目中说的是好几年)肌肉已经萎缩成什么样了,他的肌肉的肌张力和协调性能支撑起他的身体吗?还有一个瘫痪30年的病人按摩是一小时,他损伤的神经、脊髓就修复了,可能吗?”

网友“江山村夫”自称1990年曾接受过李培刚治疗。“我在李诊所治疗的11个月里,没有任何一个截瘫患者及其他类型患者有明显疗效。据



桑兰(资料图片)

我亲眼所见,除了那些来的时候就已经能走的,再没见到任何一个患者是走着出去的。”记者目前尚未联系到这名网友,对他的说法无法证实。

曾经的患者:他以前号称是治类风湿的

昨天有一名网友“微笑”与记者取得了联系,他看过“江山村夫”的帖子,对其中提到的李培刚租用八一旅社当诊所,治疗效果与其宣称的差距极大等问题都表示赞同。“微笑”还透露,他是1985年接受李培刚的治疗的。当时他宣称主治的是风湿和类风湿,“他说过对风湿关节炎可以治好,但没看到一个人好了的。”李培刚的医术在他看来,会按摩是真的,但绝对称不上专家。

“微笑”透露为什么李培刚在按摩医院呆不下去,是因为他排挤盲人医生,被人家打了。但李培刚又告诉他,是盲人医生嫉妒他。1986-1987年间,李培刚在当地的255医院租房给别人治病,“听说关系也搞得很僵”。

桑兰:央视误导观众

很多网友在看到了神医李培刚的“神奇”和宣称80%截瘫其实都能治好的言论后,

想到了著名体操运动员桑兰。17日,桑兰本人作出回应,她发表了一篇博文《CCTV〈面对面〉让我怎么说爱你?》,文章内标题为《央视面对面“造神”究竟为何?——求医需谨慎,看病需对症、酌情》。

桑兰“从新闻和媒体人的视角”,对本期《面对面》提出了质疑,认为节目中对一些细节表现的方法“太过业余,并不符合新闻透视的常规”,她认为节目中对李培刚的介绍“有误导观众的成分”。

“希望CCTV的领导可以重视,对于一些涉及医疗话题的节目要再三审阅,再三把关。”桑兰说。

按摩医院:他以前是我们这儿的医生

根据卫生部网站执业医师注册信息,李培刚执业地点是唐山市按摩医院。昨天记者终于打通了该院的电话。一名年轻的女工作人员对记者表示,李培刚专门跟医院交代过不能透露他的情况。这些天打来的电话非常多,外地电话医院都不敢接了。李培刚确实曾经在该院工作过。但是上世纪八十年代就已离开了。她也不清楚李培刚的职称是不是主任医师。

李培刚曾在《面对面》节目中声称自己是西医,是做手术的。这名工作人员表示,该院是一家专门的按摩医院,连手术室也没有,不可能给患者动手术。卫生部的执业医师资料上清楚地注明,李培刚是中医。当问及李培刚在该院工作时技术如何,该工作人员表示,听院里的一些老人说,技术还不错。在李培刚个人公开资料中只提到1984年从事临床科研工作,1986年任骨科研究所所长。从未提及该院。

据《南方都市报》

前夫失明 她离婚回去侍候11年

“慢点,这儿有个沟沟。”6月15日上午,重庆忠县忠州镇健康路,58岁的牟世华(化名)拉着拐杖走在前边,后面是双目失明的乐邦忠。11年来,邻居们很羡慕这对恩爱夫妻。其实,1997年,牟世华曾与乐邦忠离婚,并有了新家。一年后,因乐邦忠双目失明,牟世华又离婚回到了他身边。

1997年,牟世华与乐邦忠结束了25年吵闹的日子,离婚后另外成家。次年,51岁的乐邦忠因视神经萎缩失明。两个女儿在县城上班,来回照顾多有不便,乐邦忠吃饭穿衣、上厕所都成了问题。

“我得回去侍候他。”提起后来的婚姻,牟世华哭了,她说真割舍不下这段感情。想到前

夫的处境,她狠心结束了这段短暂而幸福的婚姻,回到了乐邦忠身边。

为了养家,牟世华除了照顾乐邦忠,还出去收粮食卖、经销日杂货,到乡下种田地。2004年进城后,牟世华给人做保姆,白天照顾别人的孩子,晚上侍候生病的前夫。直到乐邦忠满60岁有了退休工资,牟世华才专心在家侍候乐邦忠。

“没有她,我只有死路一条。”乐邦忠说。牟世华说,现在,乐邦忠脾气好了许多,2007年,两人复婚。

“我们现在是兄妹。”牟世华的第二任丈夫陈顺绪说,牟世华心地善良,有责任感,离婚这么多年,再没遇到像她这么好的女人。 据《重庆晚报》

想中大奖 母女赊账14万买彩票

梦想一夜致富,云南曲靖一对母女疯狂赊账买彩票。昨日,曲靖市中级人民法院二审开庭审理这起赊欠彩票款纠纷案,并当庭判决涉案彩票的母女俩偿还彩票投注站老板14万元彩票款。

2004年11月1日,当时45岁的张女士取得在曲靖市麒麟区两个体育彩票销售网点的经营权,她和婆婆每人经营一个。时间长了,到她们店里面买彩票的人也变得多起来。其中,住在张女士彩票经营网点附近的刘氏母女俩就属于常客,自从彩票店开起来以后隔三差五地

买彩票。一来二去,母女俩与张女士关系处得非常好,两人有时采取赊购和电话约定投注等方式购买彩票,刘家母女有时中点小奖,兑奖后就直接抵兑购买彩票欠款。

2元、4元……累积下来,截至2006年2月,刘氏母女共欠张女士彩票款14万元。

去年8月29日,多次索要欠款未果的张女士向曲靖市麒麟区人民法院起诉,索要彩票欠款。法院一审判决刘家母女一次性支付给张女士赊购彩票款14万元,并承担案件受理费。 据《春城晚报》

嫁妆百万 现钱不够先打上欠条

独生子女要出嫁了,男方家境富裕,为了不让自己的女儿嫁过去之后“受气”,也为了给独生子女“长脸”,家住大连市沙河口区春柳街道刘家桥社区的王女士和老伴决定实施“百万新娘计划”,给自己女儿准备100万元的嫁妆。不过,这100万不是现金,而是一张欠条。

王女士今年56岁,最近女儿已经定了婚期,年内就能完婚,准女婿也是一个很优秀的小伙子,这些都让老两口很高兴。但是,高兴之余王女士和老伴也不禁担心起来。准女婿父母多年来一直经营煤矿生意,称得上是“小富豪”之家。王女士担心男方家瞧不上自己家,女儿嫁过去受气。老两口仔细

一琢磨,为了让女儿嫁过去之后能“挺起腰板”,一咬牙决定实施“百万新娘计划”,拿出100万元给女儿当嫁妆。

可家里的现钱凑不上100万。王女士和老伴一商量,可以先给女儿打个欠条,这也就告诉亲家,女方这面是准备了100万嫁妆的了,至于钱可以慢慢给女儿。

女婿得知此事诚恳地对未来岳父母说:“我认为真正的感情是不能用金钱来衡量的,如果用,那么我们要用多少钱来回报你们的养育之恩呢?”刘家桥社区的工作人员张鸥也对王女士说:“用金钱换不来亲情,而靠金钱去维持的婚姻更是靠不住的。” 据《辽沈晚报》

警察办案中晕倒生命垂危 命案嫌犯良心发现医院下跪自首

“对不起啊警察同志,我今天带着我的儿子来看你了……”18日上午10:30许,昌大一附院急诊科的一张病床前,一名母亲正拉着她的儿子边跪边说。这两人的突然到访让沉浸在悲痛中的江西进贤县公安局刑侦大队队员始料未及。

6月9日,在进贤县文港镇发生了一起故意杀人案,当地警方抓获了其中两名犯罪嫌疑人,并迅速锁定另一名犯罪嫌疑人张科。据进贤县公安局刑侦大队队长高永亮介绍,在案发后张科就窜逃了,为此警方也多次到他家,让其家人劝

说张科投案自首,争取宽大处理。

“我们都感到诧异,根本没料到他的妈妈会带着他来医院投案自首。”高永亮称,据犯罪嫌疑人交代,他逃到了南昌市区,之后就在进贤和南昌之间流窜。他听说办他案子的一名警察因劳累过度而晕倒,正在医院抢救,随后他主动联系家人提出想自首。

“我内心很受谴责,跑了我就对不起他。”张科说。

据高永亮介绍,在他十几年的从警生涯中,还从没听说过更没碰到过,有犯罪嫌疑人

因为办案民警突发病住院,而投案自首的。

18日上午,当记者赶到昌大一附院急诊抢救室时,病房内很多人都痛哭流涕,病床上躺着的人就是进贤县公安局刑侦大队三中队中队长余强。他虽然双眼半睁着,但是却是处于昏迷中。

一名不愿透露姓名的医生告诉记者,余强是17日凌晨四时被紧急从进贤县医院转移过来的,病情十分危急,是由血液病引起凝血功能急剧丧失,现在已没有意识也不能自主呼吸,危及生命的是脑出血。

进贤县公安局刑侦大队的成员告诉记者,“余强是周二在办案中突然晕倒的,之前他曾因身体不适去医院做过检查,但没有告诉我们实情,而是硬撑着身体参加高强度的工作。”余强业务能力突出,曾被评过“全省刑侦破案能手”、“南昌市优秀共产党员”,立过个人三等功,多次受到嘉奖。

余强的妹妹余婷告诉记者,哥哥是个工作狂,因她在上海工作,每次回来打电话给大哥,他都是在办案,他与同事相处的时间比家人多多了。

据《信息日报》



中国银行新版网上银行升级通告

为进一步丰富网银产品功能,改善用户体验,我行新版网上银行将于2009年6月21日20:00至22日2:00对网银系统进行升级,在此期间新版网上银行将停止对外服务。我行新版网上银行升级内容如下:

1. 个人服务

新增向收款人发送汇款信息通知,网银七天通知存款自动转存,大额跨行汇款、预约交易失败短信通知,理财服务客户网银e令登录查询版、基金交易账户和国债托管账户自动登记等功能,进一步增强了客户使用的便捷性;实现了全天候的账户查询、借记卡和长城人民币信用卡的跨行转账、小额跨行转账以及基金和国债信息查询,给客户带来更好使用体验;此外在网银查询及自助注册基础上,又新增柜台网银查询版签约服务。

2. 企业服务

新增资产托管服务、跨境集团服务下的自动汇划及银企对接服务、代发业务下的代付代发、账户管理下的透支额度变动信息、第三方存管下的电子回单打印、境内集团服务“内部往来管理”下的“积数清算”等功能,此外还对转账汇划扣划工具、收款人维护等功能进行了优化。

如有疑问,请致电我行客户服务热线:95566-9。

特此通告

中国银行股份有限公司江苏省分行
二〇〇九年六月十九日